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Moravskoslezský kraj systematicky podporuje rozvoj cestovního ruchu. Přispívá na
projekty, které zlepší infrastrukturu a zatraktivní region pro návštěvníky. Podpoří desítky
projektů v několika oblastech, krajští zastupitelé odsouhlasili podporu cestovního ruchu v
souhrnu za 43 milionů korun.

„Návštěvnost Moravskoslezského kraje se postupně zvyšuje. Věřím, že je to i díky aktivitám, kterými
se snažíme pro turisty náš region zatraktivnit. Naskočili jsme na vlnu zvyšující se popularity
karavaningu, podporujeme cykloturistiku, pokračujeme v podpoře Technotrasy, přispíváme na
nejrůznější projekty, které z našeho regionu dělají lákavé místo pro relax i aktivní odpočinek,“ uvedla
1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj a cestovní ruch Šárka
Šimoňáková.

Moravskoslezský kraj přispěje 4,5 milionu na kempování a karavaning. Mezi podpořené projekty
patří například vybudování osmi karavanových stání a instalace servisních technologií v areálu
bývalého dětského tábora v Bystřici v podhůří Beskyd. V kempu Kajlovec v Hradci nad Moravicí bude
instalováno nové osvětlení, kemp bude vybaven novým kamerovým systémem, také zde přibydou dvě
nová karavanová stání s příslušným vybavením.

„I letos pokračujeme v podpoře cykloturistiky, v této první vlně podpoříme téměř dvěma a půl
miliony korun čtyři nové projektové dokumentace, například studii proveditelnosti pro cyklostezku
mezi Starou Vsí nad Ondřejnicí a Krmelínem. Dalších skoro 15 milionů poskytneme na sedm projektů
na výstavbu nebo rekonstrukci cyklostezek, jedním z nich je třeba rekonstrukce úseku cyklotrasy
mezi Karvinou a Loukama nad Olší,“ řekla náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková a upozornila, že
pro tento rok má hejtmanství připraveno na cyklotrasy ještě skoro 19 milionů korun, které budou
rozděleny v rámci dalších jednání krajských zastupitelů.

Z krajské kasy půjde do oblasti turismu i dalších 9 milionů korun, a to v rámci zvyšování kvality i
rozmanitosti infrastruktury cestovního ruchu. Mezi 5 podpořenými je například resort SKI Opálená.
„Ve Pstruží v podhůří Beskyd budou mít turisté díky krajské podpoře zdarma k dispozici nový
dvoukilometrový single trail, skillcentrum i dětský trail nebo taky herní prvky pro nejmenší výletníky.
Přispějeme i na tři nová designová odpočinková místa v Krajině Břidlice nebo na Cestu poznání ve
Štramberku,“ vyjmenovala náměstkyně Šárka Šimoňáková.

Další krajská podpora, tentokrát ve výši 5 milionů korun, poputuje na Technotrasu, která v kraji
spojuje unikátní industriální památky. Například Rodný dům J. G. Mendela nově návštěvníkům
nabídne výuku genetiky ve virtuální realitě, Průmyslovou historií v digitální době provede Hedva
Brokát v Rýmařově. Hejtmanství přispěje i na organizaci akcí Fajne léto, rodinný program na
několika zastávkách Technotrasy.

Kraj dále podpořil Dolní Vítkovice, 6 milionů korun přispěje na další rozvoj vnitřních a venkovních
prostor, na provoz i na náklady spojené s expozicemi, vzděláváním a také s pořádáním nejrůznějších
akcí. Další 2 miliony korun kraj rozdělí mezi certifikovaná turistická informační centra.
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